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Budapest most éli legkritikusabb 
napjait. Aldrágaság ijesztő arányokat 
ölt és a|fo*yasztó közönség a kereseti 
1ehetőséiekX hiányában ma-holnap kép­
telen lelz fcplemibb életszükségleteit 
fedezni. $  vMos tele van panasszal és 
elkeseredéssel, mindenki jajgat és két­
ségbeesetten várja, hogy mit hoz a hol­
nap. így megy az nap-nap után és a 
létért való küzdelmünkben nem lá­
tunk semmi vigasztalást, nincs senki, 
aki segítségünkre jönne. Sőt ellenke­
zőleg, minden tényező, amely sorsun­
kat intézi, példát mutat az árdrágítás­
ra és könyörtelenül szolgáltat ki 
mindnyájunkat az áruzsorának. Elől­
jár természetesen az árdrágításban a 
Wolffék fővárosa, amelynek működése 
jóformán abban merül ki, hogy hétről- 
hétre emeli a közszolgáltatások árait.

A Magyar Hírlap hűségesen ad szá­
mot a mindennapi áremelésekről és 
legutóbb megírtuk, hogy a főváros leg­
közelebb felemeli a gáz, villany és viz 
árát és igy magától értetődően sorra 
következik a városi üzemek büszkesé­
ge: a villamosvasút, no meg a fürdők, 
kórházak és temetkezések, mint ahogy 
állandóan emelik a városi vámokat, 
vásárdíjakat, piaci helypénzeket és 
mindent, amivel a  lakosság megélhe­
tését egyre nehezebbé teszik.

A főváros adminisztrációja Wolffék 
uralma alatt csődöt mondott, de ami 
most történik a városházán, az egy­
szerűen paródiája a közigazgatásnak 
és az önkormányzatnak. Az uj tör­
vényhatósági bizottság megalakulá­
sáig kormánybiztost állított a belügy­
miniszter a főváros élére, akinek fel­

adata volna a közigazgatás ellenőrzé­
se. A kormánybiztos azonban, akinek 
jó szándékait elismerjük, alig képes 
ezt a feladatát teljesíteni, mert a vá­
ros ügyeit a Központi Városházán in­
tézik, nem pedig a Váci-utcában. A 
kormánybiztosnak a legtöbb esetben 
akarva nem akarva tudomásul kell 
vennie azokat az intézkedéseket, ame­
lyeket a tanács tett. így például tudo­
másul kell vennie azt a szabályrende­
letet és törvényes rendelkezést kicsu- 
foló határozatot, amelyet a bérkocsi­
tarifa emelésével hozott a tanács. Szin­
te csodálatos előzékenységgel és gyor­
sasággal kezelik a bérkocsisok ügyeit. 
Nem volna kifogásunk az ilyen gyors 
kiszolgálás ellen, ha a városházán az 
adófizetők ezreinek ügyes-bajos dolgait 
is hasonló buzgalommal intéznék el. 
Mégis csak különös, hogy a tanács 
csütörtöki ülésében járul hozzá a bér- 
kocsiviteldijak újabb emeléséhez, pén­
teken m ár a m inisztérium ban van a 
határozat és szombaton délután pedig 
életbe is lép az emelés és a bérkocsisok 
vígan szedik a 7000-szeres taksát. A 
kereskedelemügyi minisztérium soron 
kívüli jóváhagyása is a legritkább ese­
tek közé tartozik. A közgyűlést pótló 
tanácsülés legközelebbi ülésén utólag 
bejelentik a bérkoceitarifa életbelépte­
tését. _ Az elnöklő kormánybiztosnak, 
aki hivatala elfoglalásakor kijelentet­
te, hogy _ szigorúan őrködik a város 
ügyeinek intézésére és az önkormány­
zat fölött, alkalma lesz megtudni, 
hogy a viteldíjemelés miért volt oly
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mára és miért nem
várta be a törvényben előirt 15 napi 
határidőt, annál is inkább, mert a fór 
város egyik üzeme, a fuvartelep , indOr 
kolatlannak tartotta a kért tarifaeme 
lést.

A bérkocsisok mai hétezerszeres vi­
teldija egyébként csak látszólag jelent 
ennyit, mert a közönség valójában 
14.000-szeres viteldijat fizet, miután a 
főváros tanácsa boszorkányos gyorsa­
sággal hozzájárult a taksamérőknek 
olyan átalakításához, hogy az eddigi 
kilométertávolság a felére csökkentes­
sék.

A tanács kiváló gondossága folytán, 
szerencsénk lesz természetesen a fővá-* 
ros közlekedési vállalatainak és a ta­
nács ellenőrzése alatt álló egyéb vál­
lalatok áremeléseihez is. így, amint ér­
tesülünk, a legközelebbi napokban 
megdrágul az autótaxi, az autóbusz, 
omnibusz és sikló viteldija is
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